       Návrh pomoci při výstavbě kanalizačních přípojek

      Hned v úvodu je potřeba si uvědomit,že kanalizační přípojka na vlastním pozemku je vlastnictvím každého občana  a obec nemá žádnou povinnost občanům  s budováním  přípojek  vypomáhat.Dá se říci,že jsme jedna z mála obcí, které takto svým občanům vychází vstříc.
Prvním velkým velkou pomocí  bylo bezplatné zpracování projektové dokumentace, které máte již doma.
Další pomoc se týká vlastního provedení kanalizačních přípojek.Obec rozhodla na svém zasedání zastupitelstva obce 20.3.2012 a to jednomyslně, pomoci svým občanům při zřízení těchto přípojek. Každý má jiné podmínky pro připojování, zvláště co se týká výkopových prací  –, někdo bude muset kopat ručně, někdo malým bagrem, někdo traktorovým. někdo bude muset dokonce  udělat úpravy přímo  v domě.Tyto specifické podmínky si musí vyřešit každý sám  a  výkopy a napojení nové kanalizace  provést tak, aby si co nejméně narušil stávající stav. 

 V čem spočívá pomoc naší obce? 

Bylo rozhodnuto, že:
1. Pomoc při dodání materiálu

Obec Radiměř poskytne bezplatně spoluobčanům materiál na výstavbu kanalizačních přípojek – kanalizační trubky,kanalizační šachty  a  písek nebo šotolinu na obsyp  potrubí. Ten, kdo bude čerpat tuto pomoc,složí před odebráním materiálu kauci ve výši 2.000,- Kč. Tato kauce bude vrácena při přepojení kanalizační přípojky  na již fungující kanalizační systém , do konce roku 2013.Později kauci nebude možno vrátit.
Postup:
Občan si provede zemní práce,zajde na OÚ,složí kauci ve výši 2.000,- Kč, bude mu vydán materiál dle projektu přípojky,provede se vlastní položení kanalizace, zkontroluje se a zasype. Po definitivním napojení přijde každý ohlásit zprovoznění přípojky, toto bude zkontrolováno a vrácena kauce 2.000,- Kč. 

2. Kdo bude mít na pomoc nárok

Všichni občané v Radiměři, kteří vlastní v obci nemovitost. Pomoc se nevztahuje na firmy právnické nebo fyzické, družstva. Pomoc bude možno čerpat od začátku výstavby kanalizace až do konce roku 2013.Předpoklad zahájení vydávání materiálu je červen 2012.
3. Mechanizace na výkop

Obec Radiměř  zprostředkuje výběr  firem na výkopy kanalizace jak malým, tak velkým bagrem.  Občané si veškeré výkopy zajistí sami s možností využití tohoto výběru.Tipy na tuto mechanizaci Vám oznámíme v dalším zpravodaji.
4. Technická pomoc

Obec Radiměř na požádání poskytne bezplatně technickou pomoc při výstavbě kanalizačních přípojek.

